СВАРКА С НЕИЗМЕННЫМ ПРОНИКНОВЕНИЕМ ДАЖЕ В СЛОЖНЫХ УСЛОВИЯХ
Оптимизированная функция сварки WisePenetration позволяет поддерживать сварочный ток и, следовательно, постоянное проникновение независимо от изменений длины вылета при ручной сварке.
Обычно при сварке MIG / MAG мощность в сварочной ванне изменяется, так как сварщик или сварочная деталь определяет расстояние между соединением и соплом сварочной горелки. Эти отклонения могут привести к проблемам с качеством, таким как отсутствие плавления, неполное или непостоянное проникновение, изменения в профиле сварного шва и, конечно, разбрызгивание при сварке. 
WisePenetration решает эти проблемы и снижает необходимость в шлифовке и ремонте. Эта функция предотвращает падение тока благодаря активной настройке подачи проволоки. Это помогает поддерживать механические свойства сварного шва на желаемом уровне и предотвращает дефекты сварки. Пользователь устанавливает желаемый текущий уровень, и с помощью WisePenetration текущий уровень не опускается ниже этого уровня при увеличении длины вылета.
Функция сварки WisePenetration доступна для программ ферритовой синергетической сварки MAG. WisePenetration - это дополнительный программный продукт для сварочного оборудования Kemppi FastMig M и FastMig X, но он входит в стандартную настройку FastMig X Intelligent.
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Гарантированное проникновение даже в случае:
· Узкие структуры, где видимость дуги является проблемой
· Ограниченная видимость или доступность
· Сварка положения
· Трудно свариваемые соединения

